

美好婚姻是神的心意

王 强

经文：得着贤妻的，是得着好处，也是蒙了耶和华的恩惠。

——箴 18:22

当我们看人类的历史发展，有许多雄才伟略之辈，有许多腾空傲世之才，但有美满幸福家庭的不多。历史著录是这样，圣经的叙述也是这样，难怪圣经新约记载耶稣爱到伯大尼长大麻风的西门家里。

家是由一夫一妻所组成的，美满家庭更是夫妻美满生活爱的流露。回想起我们夫妻共同走过的历程，我们还是有故事可以说的，一切都是为了述说神的恩典。我们夫妻的结合是简单的，当我大学毕业回来工作两年就开始要找对象，别人就给我介绍了现在的妻子，看上去比较顺眼，听她说家也有信耶稣，亲戚又都在教会里面事奉，心里祷告也是平安，父母也同意了，我就认定这是我未来的妻子，我们恋爱的时间很短，基本没有，才四个月就结婚了。婚姻的前四年基本上都是磨合期，我们俩的家庭背景不一样，我们的个性、脾气、性格也是不一样的，我们的处世为人的方式也不一样，妻子称我为“教会的属灵人，只讲天上不讲地上”，我称妻子是“社会性人物，只看眼前不看将来”。所以吧，我们在前两的磨合期里是有些的辛苦，彼此之间相互的欣赏是比较少的，双方可以说是在渐渐地融合，我的家庭单纯，我是家里的独子从小家庭就预备了优越的生活环境，家境条件也相对比较好，但与人的接触交往会比较弱一些；妻子是家里的长女，她的原生家庭的兄弟姐妹比较多，从小家庭也比较和睦，但当她要出嫁是家境是比较的贫寒，她希望我对她的家人能够热情一些，我的反应比较的冷漠，爱人的心还没有那么宽广；我希望她能够多花些时间安排家务，可是她的工作却占用了大量的时间。还有在金钱的处理方面我们也存在不同的意见，我认为钱财是上帝的赐福，妻子对我的钱财处理有些不信任，有时还唠

叨我花钱太大，我自认我不抽烟不喝酒钱会到何处去呢，后来通过学习才知道是彼此在处理钱财上的观念不一样的；在夫妻生活方面，妻子认为性是上帝所赐福的美好礼物，我有时还感到有些罪恶感，感觉夫妻生活会影响我们的事奉，当然后来通过牧师的交流，我对此的看法也有了改变，这是我们磨合期的一段故事。到了2008年的五一放假期间，我们有机会到福州绿洲家庭中心学习，才知道我们的婚姻需要来一次彻底的调整，在营会中，妻子将我的缺点一一数点出来，我也发现自己整天忙于工作，忙于教会的一些团契，疏于了与她之间的交流，才使我们的心开始有些疏远了。但在耶稣里我们的心又苏醒了过来，回来后我们在牧师的带领下组织了家庭团契七对夫妻成为一个小组，我们在当中夫妻间彼此得到了成长，其中神给我们团契的恩典是多而有多多的，天下最难处理的可能就是家庭的问题，可我们有七对的家庭两年来风雨相伴恩典多多，喜乐满满。在今年的5月8日的喜乐夫妻父母感恩会上我这样说到：“两年前，我们这十几个人（七对家庭），从陌生到认识，从认识到相知，从相知到相系。这是耶稣给我们的爱与恩典。我们从来没有想过这些性格不同，工作领域不同的人可以走到一起，成为了弟兄成为了姐妹，今天我们做到了。

在我们七对家庭里我们可以不分你我彼此分享，开心的事我们可以共同的喜乐，悲伤的事情临到，我们共同祷告交托，平静了我们家庭的风浪。

两年来，我们的家庭更加的和睦，夫妻间可以彼此的相爱，家的争吵渐渐地远离，男人更加得爱护妻子儿女，女人更愿意的来顺服自己的丈夫，孩子从我们的身上也学到了榜样。这真的是耶稣对我们无限的爱啊。

爸爸妈妈们，儿女们能够有幸福的家，后代能够成为有用之才，不就是你们的心愿吧！其实，你们的儿女们也并不是很完全，在你们的眼中可能还有这样那样的不足，但我们相信耶稣既然拣选了我们，我们的明天就会更加美好。”

在这次的感恩会中，我与我的妻子都流下了感动的眼泪，彼此都感觉到要

更加地珍惜对方。目前，妻子与我聊天最多的是有关家的问题，我们俩不但彼此接纳对方，还体察到对方有许多的优点，在性格上可以互补。思想的方向也是一致的，认定“-----至于我和我家，我们必定侍奉耶和華。”（书 24：15）。

现在，下班回来妻子会忙于做家务，在教导孩子上也花了许多的时间，我开始感觉到她真得很辛苦，一面要教导孩子，一面要在乡下上班，还要在教会里服侍，家里的经济她还帮着料理，真感到妻子不简单。当然，我自己也在改变，除了为妻子祷告外，还要帮助爸爸妈妈做一些力所能及的事，感觉最辛苦的还是父母，我们回报父母最好的方式可能是栽培好我们下一代的孩子，使孩子能够在家庭里健康的成长，以后也能够过上幸福温暖的家庭生活。

姓名：王 强

地点：福建省平潭县西湖 86 号

Email:ptxh86@126.com

教会：福建省平潭城关基督教会

联系：13774586869

家庭状况：有一子 6 岁